

128年,九龙仓创造的不止传奇,更是生活

说到九龙仓,或许大家都不会感到陌生。作为香港最大的多元化综合企业集团之一,九龙仓已走过128年悠远历史。在这128年里,从货仓码头到商场酒店,从天星小轮到宽频电视,从英资洋行到华人骄傲,九龙仓见证并参与了香港人不平凡的历程,同样,香港人的衣食住行,也都有九龙仓的身影。



香港富人住哪里?种植道1号!

如果说,海港城与时代广场创造的是香港的消费奇迹,那么,由九龙仓打造的居住物业则为人们带来了全新的生活体验。“香港的太平山顶聚集着全球超贵的豪宅群,九龙仓拥有面积超多的山顶物业组合”,事实上,从“住宅建筑奖”获得者香港种植道1号到“国际级海滨豪宅”碧堤半岛,从创造当年亚洲住宅第一高度的“擎天半岛”到内地华府典范“新华路1号”,九龙仓为城市带来更为高端的人居方式,也推动了城市的发展与繁荣。

到现在,九龙仓已在中国17个城市留下了自己的足迹,并打造了50余座城市地标和精品楼盘,从北京到上海,从苏州到成都,从杭州到宁波,每到一座城市,九龙仓都留下了自己坚实的足印。不久的将来,九龙仓的足迹也将遍布整个中国,“创建美好明天”在九龙仓不仅是一句口号,更是一个坚定的目标。

2014年,继以铂翠湾、泊景廷两大项目开篇宁波之后,九龙仓择址新三江口,于万达旁筑造港派学府健康住区——铂悦府,用百年港企的企业精髓,携手宁波城市新贵,共创“向上人生路”。

铂悦府地处宁波“城市北进”的黄金地段,位于江北康庄南路与北环西路东南隅(天水家园北面),紧邻规划中的轻轨4号线,坐拥江北万达、万象城等6大商业综合体以及李宁体育园等丰盛体育配套;项目自身配备有幼儿园,周边更有惠贞书院小学部、惠贞教育集团江北外国语学校等诸多名校。秉承九龙仓百年考究技法,为甬城新贵精心打造约96㎡-138㎡“N+1”全能住品。据悉,该项目将打造宁波首个人生故事主题样板区,预计将于近期面市,相信届时一定会引起全城广泛关注。

铂悦府项目地址:康庄南路与北环西路东南隅(天水家园北)
VIP: 27988888

香港购物去哪里?当然海港城!

说到香港,很多人的直观感受就是“购物天堂”,而说到在香港购物,海港城恐怕是必不可少的一站。据说,香港人每100元消费中,有7块钱是在海港城花的。这里是香港第一代购物中心,也是全球最大规模的商场之一,是九龙仓一手打造的奇迹,短短几百米奢侈品牌云集,限购排队的现象屡见不鲜。海港城诞生于1966年,至今已和香港人走过了48年,尽管香港有层出不穷的购物广场,但海港城却一直魅力不减。一代一代的香港人,曾在这里等朋友、约会、谈恋爱……对于香港人来说,海港城不仅是购物消费的场所,更是成长的回忆。

同样,位于香港最繁华区域——铜锣湾购物区的时代广场,可以说是九龙仓创造的另外一个“城市地标”。自1994年开放以来,时代广场一直深受香港人和游客的喜爱,每年新年夜,“时代广场苹果倒计时”都是全港气氛最热烈、参与人数最多的迎新传统节目之一。

铂翠湾以巅峰物管“墅”就豪宅生活

建筑品质决定了豪宅的产品质量,物业服务决定了豪宅的生活品质。纵观世界范围内的豪宅,如果没有与之相匹配的物管,那么豪宅也只会让居者弃之若敝履。九龙仓 & 雅戈尔【铂翠湾】这座集合了港企巨擘百年建筑精华的城央水岸豪宅,不仅坐拥姚江大美景致和万达繁华商圈,更以九龙仓物业的尊崇服务,成就了“奢于外,适于内”的豪宅生活。



源自英伦 半个世纪的高端物管历练

九龙仓物业,与英伦管家同系,是香港最大房地产开发商之一的九龙仓集团旗下专门从事物业管理业务的独立法人。历经半个多世纪的积淀,九龙仓物业更懂得如何向城市精英们阐述豪宅居家的生活本质。如今,九龙仓物业来到宁波,在掌握香港先进物业管理模式的基础上,结合甬城实际,开展科学管理和优质服务,全心全意为九龙仓 & 雅戈尔【铂翠湾】的业主提供一个安全(security)、清洁(cleaning)、优美(elegancy)、舒适(comfort)、方便(convenience)的生活及工作环境。

实力鉴证 500万平方米的真诚与担当

在香港,无论是占据全港零售业10%份额的海港城和时代广场,还是种植道一号、擎天半岛、碧堤半岛等香港高端住宅的巅峰范本,都享受着九龙仓物业的尊贵服务。在内地,九龙仓缔造的上海·新华路1号、上海·玺园、苏州·国宾1号、杭州·碧玺等国内豪宅标杆也因为九龙仓物业的港式服务而更显尊贵。据统

计,九龙仓物业仅在香港管理面积就达到130余万㎡,总体服务面积超过500万平方米,显赫数字的背后,反映的是九龙仓物业真诚地付出与担当。

专注细节 4S体系的港派物业标准

体系构建豪宅服务标准;细节定义豪宅服务品质。九龙仓为【铂翠湾】业主躬诚谨献的4S服务体系,以Smile(微笑)、Specialty(专业)、Speed(快速)、Satisfaction(满意)为工作准则,以达到让客户满意为最终目标。6道安全防线,确保生活平安无忧;24小时维护受理,专业服务及时到位,15分钟急修到场,2天后回访,3声问候,4个规范动作,节能、节水、垃圾处理、绿化养护面面俱到,更有一系列监督、沟通机制确保各项细节落到实处,为您营造一个舒适的宜居空间,让尊贵回归日常生活。

【铂翠湾·翠峯】实景示范区即将璀璨公开,220-270㎡临江平墅超值发售中,敬请把握!

售楼部地址:宝庆路与丽江西路交叉口(江北万达广场以南直线距离约200米)
VIP: 83895999



红所宴

4月20日 18:00-22:00

红星美凯龙港隆商场(江南路店)

地址:宁波市江南路与沧海路交叉口(国际汽车城对面) 咨询热线:0574-89078188 团购热线:0574-83887759

- 1) 震撼让利 裸价狂奔4小时
- 2) 50变1000—千万爱家基金 全城大派送
- 3) 连环大抽奖, 100台冰箱等你拿
- 4) 百万电器大派送
- 5) 开单礼尚礼
- 6) 来就送
- 7) 满就送港澳双人游

YFY 圆方圆 庄满屋床垫--以旧换新!

活动详情请见商场内公示

近期即将盛大开业

			品牌排名不分先后

红星美凯龙港隆商场(江南路店)
咨询热线:0574-89078188
地址:宁波市江南路与沧海路交叉口(国际汽车城对面)

全国统一服务热线:4008 213 213
www.chinaredstar.com

MMALL.COM
红星·美凯龙 全球家居品牌

网购家居,就上星易家

家居专家 服务承诺

100% 商品质量 负全责

绿色环保

同城比价 3倍送差

30天 无理由退货

准时 送货安装 准时达

先行赔付

设计师 免费咨询

家居顾问 全程导购

购物 免费停车